

PORTARIA CONSUNI N.o 40, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2023

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI -

UFCA, no uso da competência que lhe confere o Decreto Presidencial de 1º de junho de 2023, publicado no Diário Oficial da União, no dia 02 de junho de 2023, seção 2, página 1, e tendo em vista o que deliberou o Conselho Universitário em sua Quadragésima Oitava Sessão Ordinária, em 30 de novembro de 2023, combinado com o art. 24, do Estatuto em vigor da UFCA, e o art. 7º, do Regimento Interno do Conselho Universitário, resolve:

- Art. 1º Nomear, FRANCISCO ROBERTO DE AZEVEDO, matrícula SIAPE 1548701, para representação dos(as) coordenadores(as) dos cursos de pós-graduação, do Conselho Universitário, desta Universidade, na condição de titular, com mandato de 10 de dezembro de 2023 até 10 de dezembro de 2024, sendo permitida apenas 1(uma) única recondução.
- Art. 2º Reconduzir, FRANCISCO NASCIMENTO PEREIRA JUNIOR, matrícula SIAPE 1185176, representação dos(as) coordenadores(as) dos cursos de pós-graduação, do Conselho Universitário, desta Universidade, na condição de suplente, com mandato de 10 de dezembro de 2023 até 10 de dezembro de 2024, não sendo permitida nova recondução.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor em 30 de novembro de 2023.

Documento assinado digitalmente SILVÉRIO PAIVA DE FREITAS JUNIOR Presidente do Conselho Universitário